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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
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УДК 004.048
ВЕБ-РЕСУРС ДЛЯ МОНІТОРИНГУ  СУЧАСНИХ ЗАСОБІВ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ДАНИХ З МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ 
ЯКОСТІ НАПОВНЕННЯ ТА ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДИСЦИПЛІН IT СПРЯМУВАННЯ

А.В. Селіванова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

В останні роки спостерігається тенденція збільшення інформаційних 
потоків у різних видах діяльності. Це зумовлює необхідність застосування 
сучасних інструментів обробки та аналізу даних, що дозволяють ефективно 
та швидко опрацьовувати інформацію та надавати аналітичні звіти у зручній  
формі. Наявність цієї проблеми вимагає від фахівців різних сфер діяльності 
вміння застосовувати  в навчальному процесі та практичній діяльності 
інноваційні напрями обробки інформації, створення ефективної системи їх 
аналізу та інтеграції з уже існуючими методами та засобами. Серед останніх 
досягнень у галузі новітніх інформаційних технологій, які знайшли широке 
практичне застосування в наукових дослідженнях та бізнесі, окремо виділя-
ють інтелектуальний аналіз даних (ІАД), що найбільш часто зустрічається в 
англомовній літературі під назвою «Data Mining» [1] .

Існує велика кількість методів та інструментальних засобів інтелектуа-
льного аналізу даних. Обрання правильного методу для побудови моделі при 
вирішенні конкретної задачі впливає на якість моделі та її здатність 
вирішувати поставлену задачу. Підготовка даних, побудова та перевірка мо-
делей забирає багато часу  та сил. Таким чином, виявлення та аналіз 
чинників, що впливають на вибір методів, моделей та інструментальних 
засобів ІАД для вирішення поставленої задачі є актуальним напрямом 
дослідження.

Метою дослідження є виявлення вподобань спеціалістів у сфері ІТ, що 
використовують у роботі методи ІАД та побудова у подальшому моделі 
якості отримання рішення при побудові моделі ІАД та побудова на базі цього 
аналізу рейтингу мов, методів та інструментальних засобів ІАД.

Формою дослідження обрано опитування. У якості сервісу для опиту-
вання було обрано Google Forms.

Результат аналізу виявив, що у опитуванні найбільш прийняли участь 
фахівці віком від 26 до 35 років (50%), що працюють із методами ІАД від 1 
до 5 років. Опитування показало, що незначна більшість працює із звичайним 
обсягом даних (54%), але майже стільки ж фахівців працюють із великими 
даними (46%).  Найбільш часто за результатами опитування вирішується за-
дача класифікації (38%). Найбільш часто використованою у задачах ІАД є 
мова Python. Також отримані дані допомагають отримати рейтинг методів та 
інструментальних засобів ІАД.

гій, ммм..... ОООООООддддддееееесссааааа

льшенняяяяяяяяя ііііііііінформацііійййййннннниииииххххх 
необхіднісссссссссттттттььььььььь застосуванннннняяяяяяя 

их, щоооооооо дддддддддоозввооооооооллллллллляяяяяяяяяююююююююютттттттттььььььььь ееееффффффффективно 
давати аналітичнііііііііі звввввввввііііііііітттттттттиииииииии ууууууууу зззззззрррррррррууууучній 

від фаааххххххххііііііііівввввввввцццццццців різних сссссссссфффффеееееееер діяльност
у процееееееееесссіііііііі  тттттттттаа пппппппппррррррррраактичччннннннннніііййййййййй діяльн

рмації, створрррррррееееееенннннннннння еееееефффффффеееееееееккттттииииииииивввввввввннннннннноооооїїїї сист
ими мееееееетттооооддддами тттттттттаааааа ззззззззааааасссссоооообббами. СССеред

формаційниххххх  ттеееехххнолллллллллооооооогггггггггііііііій, які знайш
ауковииииииххххххх досліддддджжжжжееееееннннннннннняяяяххх ттттттттааааааа бббббббббізнесі, о

ліз даниххх (((((ІІАААААДДДДДДД))))),, щщщщщоооо нааайййййббббііііллллььььььшшшшшшшшш част
під наззззввввввоооооооююююю «DDDDDaaaaataa MMMMMMMining» [[[[1111111]]] .

ількіссстттттьььь мммммммммееееееееетттттттттооооооооодддддддддііііівввввв ттттта ііііінннннсстттттрррррументальн
них. Обббббббббррррааааааааанння праввввиииииииииллльььььььььногггггооооо мммммммметоду

кретної ззззззззааааадддддддддачі впливввввввваааєєєєєєєєє   на якіс
поставлену зззааааааааадддаааааааааччу. Підгооооооооотттооооооооовка дан

бирає багато чассссссууууууу  тттттттттаааааааа сссссссссииилллллл. Таки
ів, щщщооооо вввввпппппливають на вввввиииииииибббббббббііііііірр мето

бів ІАААААДДДДДДД  дддля вввииииирррррррррішення поставл
осліджеееееееннннннннняяяяяяя.

МММММММееееееетоооююююю дддддддооооссссслллллііідженннннннннняяяяяяяяя є виявл
вииикккккоооррррррррриииистовуюююююттттть ууууу ррррроооообббббббббоооооооотті мет
яяяяяккоооооссссссстттттііі ооооотттриманняяяяя рррріііііііішшшшшееееення пр
ааааааанналізууууу рррррееееейййййтингу мооооов, мет

Форррррммммоооооююююю дослідж
вввввваааннннння було оооооббббббббрррано G

РРезультат а
фахііііівввввцццццііііі  віком в
до 5 років. О
оообсягом д
ддддданими
дача



286 
  Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів ІІІ-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних

технологій у здійсненні освітнього процесу»,14-16 квітня 2021 р.

 

 

В результаті роботи вдосконалено систему KitStat, що може бути вико-
ристана зокрема для накопичення даних від фахівців у області ІАД із метою 
побудови рейтингу методів, мов та інструментальних засобів ІАД, а також 
для використання отриманої інформації у навчальному процесі. Система дос-
тупна за посиланням https://stat.kitkb.co.ua/ (рис. 1). 

Рисунок 1 – Головна сторінка KitStat

При натисканні на пункт меню «Аналітика ІАД» можна побачити сто-
рінку із рейтингами мов програмування ІАД (рис. 2), інструментальних засо-
бів ІАД (рис. 3) та методів ІАД (рис.4), що отримані за результатом опиту-
вання.

Рисунок  2 - Рейтинг мов програмування ІАД 

исунок 1 – ГГГГоолллллоооооввввннннаааа сторііііінннннккккаааааа KKitStat

ні на пппппппууууууунннннннкккт мммееееееенннннннюююю ««ААААннннааллллііітика ІАД
ми мов прррррррограмувааннннннннняяяяяяя ІААААДДДДД (((рис. 2

3) та метоооодддддддіііііввввввв ІАД (рис.....4))))))), що отр
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Рисунок  3 - Рейтинг інструментальних засобів ІАД

Рисунок  4 - Рейтинг методів ІАД

Результати отримані за допомогою системи залежать від кількості фа-
хівців, що проходили опитування та можуть змінюватись із плином часу че-
рез зміну тенденцій у світі ІАД. Представлене програмне забезпечення може 
бути використано як фахівцями так і викладачами для отримання актуальної 
інформації про затребуваність конкретних методів, мов та інструментальних 
засобів ІАД.
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